MO Z5, rocnik 52, 2002/2003

75-1-1
Dopliite do tabulky pfirozena cisla tak, aby v kazdém jejim bilém
policku byl soucin pfislusnych ¢isel z jejiho Sedého zahlavi. (Bedndrovd)
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podzim 2022 IMAp11 ptiklady 2



MO Z5, rocnik 52, 2002/2003

75-1-2
Na obrazku je znazornén pétithelnik a Sestitithelnik s vrcholy v mfizo-

vych bodech étvercové sité. Uréi obsah Sestinhelnika, vis-li, ze pétithelnik
ma obsah 7,5 cm?. (Bedndrovd)

podzim 2022 IMAp11 ptiklady 2



MO Z5, rocnik 52, 2002/2003

L5-1-3

Nevill opét zapomnél heslo pro vstup do véze. Profesorka McGona-
gallova mu vSak prozradila, ze:

heslo se sklada ze tii riiznych pismen,

dobte se vyslovuje, protoze v ném nejsou dvé souhlasky vedle sebe,

viechna pismena hesla najdete ve jméné vedouciho uéitele Slizolinu

LSnape”.
Po vyzkouseni tretiny vSech hesel, vyhovujicich témto podminkam, se
vstup do véze oteviel. Kolik hesel Nevill vyzkousel? (Bedndrova)

podzim 2022 IMAp11 ptiklady 2



MO Z5, rocnik 52, 2002/2003

75-1-4
Dopln do obrazku ¢isla tak, aby na kazdé cihliéce byl napsan soucet
viech ¢isel z tmavsich cihliéek, nez je ona. (Bedndrova)

76

STTETE

podzim 2022 IMAp11 ptiklady 2



MO Z5, rocnik 52, 2002/2003

75-1-5
Misa mél véera o 15 samolepek vic nez Pavel. Dnes viak ale 17 svych
vymeénil za 9 Pavlovych a dalsich 7 vyménil za 13 Oldovych. Pavel kromé
téch deviti, které vyménil za 17 MiSovych, vyménil jesté 11 svych za 6 La-
dovych. Ktery z chlapcti ma ted vic samolepek, Misa nebo Pavel? O kolik?
(Bedndrova)

podzim 2022 IMAp11 ptiklady 2



MO Z5, rocnik 52, 2002/2003

25-1-6
O mnohotihelniku naértnutém na obrazku vime, Ze jej pfimka p presné

déli na dvé shodné éasti. Jeho strany méfi 3em, 4cm, Hem a 6 cm. Jaky
obvod muze mit tento mnohouhelnik? (Bedndrova)
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podzim 2022 IMAp11 ptiklady 2



MO Z5, rocnik 53, 2003/2004

1. Viceciferné ¢islo, jehoz cislice se ve sméru zleva doprava zvétsuji (t]. pocet
jednotek je vétsi nez pocet desitek, pocet desitek je vétsi nez pocet stovek,
pocet stovek ...}, se nazyva rostouci. Napiiklad cislo 2459 je rostouci, ale
¢1slo 2354 neni rostouci. Viechna mozna rostouci ¢isla jsme spravné uspo-
fadali od nejvétsitho k nejmensimu a prvnich 10 jsme secetli. Jaky jsme
dostali vysledek, pokud jsme pocitali spravné?

(S. Bednarové)

podzim 2022 IMAp11 ptiklady 2 7



MO Z5, rocnik 53, 2003/2004

2. Utvar na obrazku je slozeny ze zapalek.
a) Kolik zapalek bylo pouzito?
b) Kolik zipalek musime z tohoto obrazce odebrat, aby vzniklo pravé 12
ctverecki (strana jednoho ¢tverecku je jedna zapalka), které se navzajem
mohou dotykat jen v rozich (vrcholech)? Nakresli, jak potom obrazec vy-

pada.
(P. Tlusty)

podzim 2022 IMAp11 ptiklady 2



MO Z5, rocnik 53, 2003/2004

3. Védei vyilechtili novy ovoeny strom, tak zvanou HRUSBLON. Na jednom
takovémto stromé rostou soucasné hrusky 1 jablka, ale nic jiného. Pritom
jablek je vidy dvakrat vice nez hrudek. O hrusbloni je jedté zname, ze se
na ni kazdy rok urodi alespon 77 plodi, ale tiroda nepfesahne 88 plodii.

a) Kolik nejméné jablek ziskame rocné z jedné rodici hrushloné?
b) Mizeme mit z 55 hrusbloni roéni tirodu 1600 hrugek?
(S. Bednarova)

podzim 2022 IMAp11 ptiklady 2 9



MO Z5, rocnik 53, 2003/2004

4. 7 cisel 3 256 871 a 4 589 238, které maji dohromady 14 ¢islic, vySkrtni
celkem 9 Cislic tak, aby soucet vzmklych cisel byl co nejmensi.
(L. Majer)

podzim 2022 IMAp11 ptiklady 2
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MO Z5, rocnik 53, 2003/2004

5. Kdvz se dva obdélniky skamaradi, pritisknou se stranami k sobé tak, aby
meély alespon jeden vrchol spoleény (¢tverec je specialni pripad obdélnika a
plati pro néj stejné pravidlo na skamaradéni se). Ctverec se stranou délky
6 cm se skamaradil s obdélnikem se stranami delek 7 em a 9 em. Potom
s1 jesté nasly daldi ¢tverec. s kterym se oba skamaradily. Jaké rozméry
mohl mit tento ¢tverec? Najdi viechny moznosti (délky stran ¢tverci a

obdélnikii jsou cela ¢isla).

(M. Dillingerovd)

podzim 2022 IMAp11 ptiklady 2 11



MO Z5, rocnik 53, 2003/2004

6. Myslim si ¢islo. Po jeho zaokrouhleni na desetitisice dostanu ¢islo 20 000.
P11 zaokrouhleni na desitky se nezméni. Po zaokrouhleni na stovky se moje
myélené ¢islo zvetsl o 20, pii zaokrouhlovani na tisice takeé. Jaké cislo si
mohu myslet? Napi§ véechny moznosti.

(5. Bednarova)

podzim 2022 IMAp11 ptiklady 2
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